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Havel, Holásek & Partners již potřetí zvolena
nejlepší advokátní kanceláří v České
republice
Tisková zpráva

Britská ratingová agentura Who’s Who Legal zveřejnila výsledky mezinárodního hodnocení
nejlepších právnických firem světa. Česko-slovenskou kancelář Havel, Holásek & Partners vyhlásila
jako nejlepší mezi českými advokátními kancelářemi za rok 2014. Prestižní ocenění získala kancelář
a její zástupci již potřetí během posledních čtyř let, kromě letošního roku také v letech 2011 a 2012.

Pořádající agentura Who’s Who Legal, založená v roce 1996, každoročně vyhlašuje žebříček
nejlepších advokátních kanceláří světa, které hodnotí podle nezávislého průzkumu firem i
jednotlivců. V seznamu jsou jmenovitě uváděni právníci, kteří dosáhli nejlepších výsledků. V letošním
roce byl titul nejlepší právnické firmy v České republice udělen advokátní kanceláři Havel, Holásek
& Partners. Jmenováno bylo 7 zástupců firmy v pěti kategoriích.

Nejlepší firmy byly vybrány v nezávislém šetření ve více než 100 světových jurisdikcích a 35
právních odvětvích. Cena je výsledkem nominací od klientů, právníků z praxe a dalších odborníků v
62 zemích světa. Vybíralo se na základě několika kritérií, například předchozího umístění, získaných
referencí a celkového počtu hlasů. Jména vítězů jsou uveřejněna v publikaci The Who’s Who Legal
100. Další informace o ratingové agentuře a oceněních jsou k dispozici na www.whoswholegal.com.
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Další články:
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
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